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A Bosch az Év innovatív vállalata
Magyarországon

A Bosch tavaly 71 milliárd forintot költött K+F tevékenységre
2700 mérnök dolgozik a Budapesti Fejlesztési Központban
Fókuszban a jövő mobilitása és a hálózatba kapcsolt gyártás

Budapest – a Figyelő TOP200 független, szakmai zsűrije a magyarországi Bosch
csoportnak, az elmúlt két év nagyszabású kutatás-fejlesztési eredményei alapján
az Év innovatív vállalata díjat ítélte oda. Az elismerésért járó díjat november 14-
én, ünnepélyes keretek között a cégcsoport nevében Dr. Szászi István, a Bosch
Budapesti Fejlesztési Központ vezetője vette át.

A Bosch csoport innováció iránti elkötelezettségét jól mutatja, hogy az elmúlt
időszakban jelentős forrásokat fordított arra, hogy magas szellemi hozzáadott
értékű technológiákat hozzon létre Magyarországon az IoT és a mobilitás
területén. Az elmúlt két évben, 2017-2018-ban összesen 126 milliárd forintot
fordított kutatás-fejlesztésre, folyamatosan fejleszti budapesti kutatási központját
és a leginnovatívabb magyarországi vállalatok egyike. A közel 15 ezer
munkavállaló közül 2900 fő dolgozik a kutatás-fejlesztés területén, legtöbbjük a
Budapesti Fejlesztési Központban, amely egyre fontosabb helyszíne az
elektromos és önvezető autók fejlesztésének, és amely a Bosch második
legnagyobb európai fejlesztési egysége az autóipari mérnökök számát tekintve.

„A Bosch magyarországi tevékenységének kétségtelenül meghatározó szerepe
van abban, hogy a magyar mérnökök aktívan részt vegyenek a jövő
technológiáinak megalkotásában. A jelenleg is zajló, Budapesti Fejlesztési
Központ új Campus 2 épületének megépítése világszerte az egyik legnagyobb
beruházása a cégcsoportnak, ahol kreatív és inspiráló munkakörnyezetet
teremtünk a munkatársaknak” – nyilatkozta Dr. Szászi István a díjátadón.

Az új Campus 2 beruházás keretében, összesen 90 ezer négyzetméter
alapterületen bővül az autóipari fejlesztésekkel foglalkozó Budapesti Fejlesztési
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Központ campusa. A beruházás keretében kreatív munkatereknek otthont adó
épületegyüttes, egy konferenciaterem, egy nagy autószerelő műhely,
laboratóriumok, köztük egy speciális, akár egy teljes autót befogadó, átfogó autós
szintű mérésekre alkalmas csúcstechnológiás kamra is megépül. A beruházás
kiemelt fontosságú eleme egy 10 ezer négyzetméteres tesztpálya
vezetéstámogató rendszerek ultrahang-, radar- és kamera alapú teszteléséhez.

„A vállalat 1886-os alapítása óta az egyik legfontosabb értékének az innovációt
tartja. Az új kihívásokhoz minden esetben a Boschban dolgozó kollégák áldozatos
munkájára van szükség. Szakmai felkészültségük, munkabírásuk és lelkesedésük
tette sikeressé a vállalatot. Ezúton is köszönöm az összes kollégámnak, hogy
részt vállalt a Bosch csoport sikeressé tételében és annak megőrzésében” –
nyilatkozta a díjátadás kapcsán Daniel Korioth, a magyarországi Bosch csoport
vezetője.

A vállalatnál 2000 óta folyik fejlesztési tevékenység, az automata váltóvezérlés
szoftverfejlesztésével foglalkozó üzletág portfóliójának bővítését követően alakult
meg 2005-ben a Budapesti Fejlesztési Központ, amely –29 osztályával és 2700
munkavállalóval – Magyarországot Németország után a Bosch második
legnagyobb európai fejlesztési helyszínévé tette. A Budapesti Fejlesztési
Központban számos elektronikus járművezérlő rendszer és mechanikai alkatrész
fejlesztését végzik. Ilyenek például az ABS, ESP, légzsák, motorvezérlő és
automata parkolási rendszerek, valamint az elektromos meghajtás rendszerek és
az elektromos motorok. Fejlesztési területei közé tartoznak még a műszerfalak és
a vezetéstámogató rendszerek, amely utóbbiak utat nyitnak az önjáró autók
megalkotása felé. A kapcsolódó összes munkafázist itt végzik, ideértve a rendszer-
és algoritmusfejlesztést, az elektromos és mechanikus tervezést, a szimulációt,
továbbá a megbízhatósági ellenőrzéseket és teszteket is. A Budapesti Fejlesztési
Központ mellett Miskolcon a kéziszerszámok gyártásának területén valamint a
maklári autóipari vállalatnál 200 fő vesz részt K+F tevékenységben.
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Háttér információ:
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított
regionális kereskedelmi kft.-ből mára jelentős, hazánkban kilenc leányvállalattal
rendelkező vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb külföldi ipari munkaadója
lett. A 2018-as üzleti évben a Bosch csoport teljes árbevétele 1317 milliárd forint,
magyarországi konszolidált forgalma – amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai
között folytatott kereskedelmi tevékenységek – 251 milliárd forint volt. A magyarországi
Bosch csoport közel 14 800 munkatársat foglalkoztat (2018. december 31-én). Az egyes
gyártó, kereskedelmi és fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a
teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója.
Világszerte mintegy 410 000 munkatársat foglalkoztat (2018. december 31-én) és 78,5
milliárd euró árbevételt ért el 2018-ban. A cégcsoport négy üzleti területen végzi
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek,
valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a Bosch innovatív
megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az intelligens városokhoz, a hálózatba
kapcsolt mobilitáshoz, és a hálózatba kapcsolt gyártáshoz. Szakértelmét az érzékelők
technológiájában, a hálózatba kapcsolt szoftverek és szolgáltatások területén, valamint
saját IoT felhőjében is hasznosítja, ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain
megoldásokat kínál egyetlen forrásból. A Bosch csoport stratégiai célja innovatív
megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch csoport termékei és
szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve”
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja
a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 460
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit
is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ szinte minden
országát lefedi. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch mintegy
68 700 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén világszerte közel 130
telephelyen.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu, 
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, 
www.twitter.com/BoschPresse
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